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[1eploTPOPI] dlOYPAUMATWY Feynman 1I00dUVALEL PE TNV EQapPOYN TNC apxXNg dlooTavpwaont



Alaypappota Feynman
KBavtiki nAektpoduvauikn (QED)

goﬂ'))\oocn e,e" Kal oXnuatio U(')C\ éKééaon e,e* (okedaaon Bhabb

véou (elyoug e,e* (okédaan Bhabha




Alaypappota Feynman
KBavtiki nAektpoduvauikn (QED)
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e&abAwan Aidupun yevvnon > kEdaorn Compton

O1 €VBeieC AVTIOTOIXOLV OTA OAANAETIIOPWVTA CWHATIOIN, OEV OXETICOVTAl OPWC UE TIC TPOXIEC TOUC

(dnAadn ota diaypdappata Feynman n amwaon r} €AEN dV0 ocwpaTIdiwv dev dlaxwpileTal)
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*O1 EEWTEPIKEC YPAPMEC KaBopilouv TNV PLOIKN dladIKaaoia

*Ol EOWTEPIKEC YPAMHEC KaBOPIloLV TOV PNXAVIOHO

Me Téo0oEpIC KOUPBOULC
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*H op1lévtia d1e0OLVOoN cuuBoAilel Tov XPOvo
*H KaBeTN KOTELOLVON dEV AVTIOTOIXEI OE KATIOIO QUOIKI) TTOCOTNTA
*AlIOTHPNON TNEG EVEPYEIOG KOOI TNG OPUNG O€ KAOE OAANAETTIOpOION
*Ol YPOUUEC TIOU EICEPXOVTOL KOl EEEPXOVTAI TIOPIOTAVOLV
TIPOYHOTIKA OWUOTIOIN
*Ol YPOUUEC OTO EVOIAPET O OTABIN TIAPIOTAVOUV EIKOVIKA OWUOTIOI
3TNV TIEPITITWON TV H/M aAANAETIIOPATEWY O KABE KOMPBOC
OUVEICPEPEL VAV TIOAAATIANCIOCTIKO TIOPAYOVTA OVAAOYO

oL Yo (0=1/137) oTOV UTTOAOYICHO TOU TIAATOUCG OKESOONG

Il ATTOOIEYEPONC.
*H evepyd¢ diatopn R N TtBovOTNTH ATTOdIEYEPONCG Eival avaAoyn

TOU TETPUYWVOU TOL HETPOU TOL TTAGTOUG |M|?
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